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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΙΡΑΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΣΤΟ ΚΑΠΕ 

 

Πικέρμι, 6  Ιουνίου 2016 

 

Aντιπροσωπεία από την Ισλαμική Δημοκρατία του Ιράν, με επικεφαλής το Γενικό Γραμματέα 

του Τεχνολογικού Συμβουλίου Ανανεώσιμης Ενεργείας της Αντιπροεδρίας Επιστήμης και 

Τεχνολογίας S. VatanKhah, επισκέφθηκε την Τετάρτη 1 Ιουνίου τις εγκαταστάσεις του ΚΑΠΕ 

στο Πικέρμι. Την Ιρανική αντιπροσωπεία υποδέχθηκαν ο Πρόεδρος του ΚΑΠΕ  Β. Τσολακίδης 

και ο Γενικός Διευθυντής Β. Κίλιας. 

Επισημαίνεται ότι μεταξύ Ελλάδος και Ιράν υπεγράφη στις 17 Μαΐου 2016 Μνημόνιο 

Κατανόησης σε θέματα Έρευνας και Τεχνολογίας, το οποίο προβλέπει τη δρομολόγηση 

κοινών ερευνητικών προγραμμάτων, καθώς και την ανταλλαγή επιστημόνων και ερευνητών, 

με αμοιβαίο στόχο την ενίσχυση της  Έρευνας και Τεχνολογίας. Στους τομείς προτεραιότητας 

περιλαμβάνονται οι τεχνολογίες Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας. 

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης πραγματοποιήθηκε ενημερωτική συνάντηση της 

αντιπροσωπείας με στελέχη του Κέντρου και εκπρόσωπο του Υπουργού Π.ΕΝ. Στη 

συνάντηση παρουσιάσθηκαν οι δραστηριότητες και τα έργα του ΚΑΠΕ, με έμφαση στην 

τεχνολογική ανάπτυξη και την ενεργειακή πολιτική, ενώ ιδιαίτερη αναφορά έγινε στα έργα 

που έχει πραγματοποιήσει το Κέντρο στην ευρύτερη περιοχή της Μέσης Ανατολής. 

Παράλληλα, συζητήθηκαν οι προοπτικές συνεργασίας στους τομείς της ενεργειακής 

αποδοτικότητας και των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας και οι δυνατότητες μεταφοράς 

τεχνογνωσίας ανάμεσα στις δύο χώρες. 

 Στη συνέχεια, η Ιρανική αντιπροσωπεία επισκέφθηκε το βιοκλιματικό κτίριο και εργαστήρια 

του ΚΑΠΕ. Ακολούθησε επίσκεψη στο Πάρκο Ενεργειακής Αγωγής του ΚΑΠΕ στην Κερατέα, 

όπου ενημερώθηκε για τη λειτουργία του αιολικού πάρκου και ξεναγήθηκε στις επιδεικτικές 

εφαρμογές που φιλοξενούνται στο χώρο. 



 

Οι δύο πλευρές εξέφρασαν τη διάθεση τους για ανάπτυξη και υλοποίηση κοινών έργων, 

εντόπισαν τομείς αμοιβαίου ενδιαφέροντος  και συμφώνησαν στην ανάγκη για διεύρυνση 

των ερευνητικών, τεχνολογικών και επιχειρηματικών συνεργασιών στους τομείς των ΑΠΕ και 

της εξοικονόμησης ενέργειας, ανάμεσα στις δύο χώρες. 
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